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 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

  شود. شعله سبب سوختن آن ميف) پاشيدن و پخش گرد آهن بر روي ال
  

  هاي كند است. اي از واكنش ب) تجزيه سلولز موجود در كاغذ نمونه
  

  ج) مقدار آنتالپي پيوند همواره مثبت است.
  

  اند. د) آنتالپي پيوند گرافيت و الماس يكسان است چون هر دو از كربن ساخته شده
  

1  

 هاي زير پاسخ دهيد.به پرسش 2
  پزد يا درون روغن زيتون؟ مرغ درون آب زودتر مي الف) تخم

  

  
  ب) بنزوئيك اسيد در چه موادي وجود دارد؟

  

  
  دهنده و فراورده در تشكيل هيدروژن كلريد را با هم مقايسه كنيد. مواد واكنش ج) پايداري

  

  
Cد) ميانگين آنتالپي پيوند O وC O .را با هم مقايسه كنيد  

  
  

1  

  معادلة موازنه شدة واكنش را بنويسيد.Eوzوyوxبا توجه به رابطة سرعت مواد 3
y x E zn n n n
t t t t

    
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1  

 ها پاسخ دهيد.با توجه به واكنش زير به پرسش 4
Zn(s) CuSO (aq) ZnSO (aq) Cu(s)  4 4 

  پذيري فلز روي و فلز مس را با هم مقايسه كنيد. الف) واكنش
  

  
  كند؟ رنگ محلول آبي رنگ با گذشت زمان چه تغييري مي تب) شد

  

Cuو  Cuج) غلظت  2 كند؟ با گذشت زمان چه تغييري مي  
  

  
  

1  
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 واكنش را بنويسيد.معادلة موازنه شدةبا توجه به نمودار  5

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

1  

 ها پاسخ دهيد.با توجه به ساختار تركيب آلي زير به پرسش 6
  الف) فرمول مولكولي آن را بنويسيد.

  

  
  اي وجود دارد؟ ب) اين تركيب در چه ماده

  
  

  ج) دور گروه عاملي آن خط بكشيد و نام آن را بنويسيد.
  
  

  

1  

 پاسخ دهيد.شدهدادههايبا توجه به واكنش زير به پرسش 7
CC H (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ   252 6 2 2 22 7 4 6 3120

  
  

C)الف) ارزش سوختي اتان را حساب كنيد.  , H : g .mol )  112 1   
  
  
  

  تواند آنتالپي سوختن اتان را نشان دهد؟ چرا؟ ب) آيا اين واكنش مي
  
  
  
  

1  
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  .واكنش زير را محاسبه كنيد.H،هاي پيوندبا توجه به جدول آنتالپي و ميانگين آنتالپي 8

N (g) H (g) N H (g) 2 2 2 42  

 پيوند    
آنتالپي پيوند  436 945 391 163

kJ.mol1  
  
  
  
  
 
  

1  

CO(g)واكـنش   Hمعـين اسـت   هـا  آن Hكـه   2و  1هـاي   با توجه به واكنش  9 NO(g) N (g) CO (g)  2 22 2 را  2
  محاسبه كنيد.

)CO(g) O (g) CO (g) H kJ
)N (g) O (g) NO(g) H kJ

    

    
2 2 1

2 2 2

11 2832
2 2 181    

 

 
 
 
 
 
 

1  

10/اگر   10 ليتر تجزيـه شـود. سـرعت     2 حجمثانيه در يك ظرف به  40نيتروژن پنتااكسيد در دماي معين و در مدت زمان  گرم دي 8

N)متوسط واكنش چند مول بر ليتر بر ثانيه است؟ ,O : g .mol )  114 16  
N O (g) NO (g) O (g) 2 5 2 22 4 

 
 
 
  

 
 
 

1  

  10 جمع بارم 
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